

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.11.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005032738

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Geneux Dancet S.A., Echandens, nouveau Geneux Dancet SA

Geneux Dancet SA Route des Toches 1 1026 Echandens Jusqu'ici Geneux Dancet S.A.

Geneux Dancet S.A., à Echandens, CHE-222.381.378 (FOSC du 23.03.2020, p. 0/1004858422). Siège principal: Meyrin. Nouvelle graphie de la raison de commerce du siège principal: Geneux Dancet SA (CHE-105.904.814). Nouvelle graphie de la raison de commerce de la succursale: Geneux Dancet SA. La procuration de Leuenberger Christian est éteinte. Procuration individuelle est conférée à Robin Mickaël, de France, à Cossonay. Registre journalier no 19490 du 23.11.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 57, Date: 23.03.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud